
De heer Koffeman (PvdD): Voorzitter. Ik sluit mij aan bij
de woorden van de heer Ten Hoeve dat het erg onge-
bruikelijk is dat er plotseling niet gestemd wordt over
een wetsvoorstel en er dus ook geen aantekening
gevraagd kan worden. Als mijn fractie aanwezig geweest
was, had zij aantekening gevraagd. Dat geldt ook voor de
fractie van de heer Yildirim. Ook wij willen dit graag
opgenomen zien in de Handelingen.

Deze mededelingen worden voor kennisneming
aangenomen.

De voorzitter: Dan is nu aan de orde de beëdiging van
de heer Flierman.

Ik deel aan de Kamer mee dat door mij zijn benoemd
tot leden van de commissie tot onderzoek van de
geloofsbrief van het benoemde lid der Kamer, de heer
A.H. Flierman: de heer Van den Berg (voorzitter),
mevrouw Meindertsma en de heer Van der Linden.

Ik deel aan de Kamer mee dat de ingekomen missives
van de voorzitter van het Centraal Stembureau en de
geloofsbrief van de heer A.H. Flierman inmiddels in
handen zijn gesteld van de commissie tot onderzoek van
de geloofsbrief.

Het is mij gebleken dat de commissie haar taak reeds
heeft verricht.

Ik geef derhalve het woord aan de heer Van den Berg,
voorzitter van de commissie tot onderzoek van de
geloofsbrief van de heer Flierman, tot het uitbrengen van
het rapport.

De heer Van den Berg, voorzitter der commissie:
Voorzitter. De commissie welke de geloofsbrief van het
benoemde lid van de Kamer de heer A.H. Flierman heeft
onderzocht, heeft de eer, te rapporteren dat de geloofs-
brief en de daarbij ingevolge de Kieswet overgelegde
bescheiden in orde zijn bevonden.

Het rapport van de commissie is neergelegd bij de
Griffie ter inzage voor de leden.

De commissie adviseert de Kamer om de heer
A.H. Flierman als lid van de Kamer toe te laten.

De voorzitter: Ik dank de heer Van den Berg voor het
uitbrengen van het rapport en de commissie voor het
verrichten van haar taak. Ik stel aan de Kamer voor, het
advies van de commissie te volgen en het rapport in de
Handelingen te doen opnemen.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: De heer Flierman is in het gebouw der
Kamer aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hem binnen te leiden.

Nadat de heer Flierman door de griffier is binnengeleid,
legt hij in handen van de voorzitter de bij de wet
voorgeschreven eden af.

De voorzitter: Ik feliciteer u van harte met uw benoe-
ming. Ik wil u graag als eerste de hand drukken en

daarna geef ik alle collega’s de gelegenheid om u geluk
te wensen met uw benoeming.

Sluiting 13.41 uur
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De Voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van de volgende (wets)voor-
stellen te doen plaatsvinden op:
16 juni 2009 (hamerstukken):

Wijziging van de Algemene wet bestuursrecht, de Wet
openbaarheid van bestuur en enkele andere wetten in
verband met de inwerkingtreding van de Wet dwangsom
en beroep bij niet tijdig beslissen (31751);

Wijziging van de Wet op het kindgebonden budget, de
Wet tegemoetkoming onderwijsbijdrage en schoolkosten
en de Wet studiefinanciering 2000 in verband met de
integratie van hoofdstuk 3 van de Wet tegemoetkoming
onderwijsbijdrage en schoolkosten in de Wet op het
kindgebonden budget (31772);

Wijziging van de Wet explosieven voor civiel gebruik
ten behoeve van de implementatie van richtlijn nr.
2008/43/EG van de Commissie van de Europese
Gemeenschappen van 4 april 2008 tot instelling van een
systeem voor de identificatie en de traceerbaarheid van
explosieven voor civiel gebruik overeenkomstig Richtlijn
93/15/EEG van de Raad betreffende harmonisatie van de
bepalingen inzake het in de handel brengen van en de
controle op explosieven voor civiel gebruik (PbEG L 127)
(31779);
23 juni 2009:

Wijziging van de Zorgverzekeringswet, de Wet op de
zorgtoeslag en enige andere wetten, houdende maatre-
gelen om ook wanbetalers voor hun zorgverzekering te
laten betalen (structurele maatregelen wanbetalers
zorgverzekering) (31736);
30 juni 2009:

Fiscaal stimuleringspakket en overige fiscale maatrege-
len (31301);

Wijziging van de Wet maatschappelijke ondersteuning
in verband met een verplichting voor het college van
burgemeester en wethouders om op begrijpelijke wijze
inlichtingen te verstrekken over de keuze tussen de
verschillende wijzen waarop een aanspraak tot gelding
kan worden gebracht en enige andere wijzigingen
(31795);

Wijziging van de Mediawet 2008 in verband met onder
meer de erkenning en de financiering van de publieke
omroep (31804);
30 juni 2009 (i.p.v. 23 juni 2009):

Wijziging van de in de Wet op het financieel toezicht
en enige andere wetten opgenomen regels met
betrekking tot de uitoefening van de bevoegdheid tot het
opleggen van een bestuurlijke boete (Wet wijziging
boetestelsel financiële wetgeving) (31458);
6/7 juli 2009:

Wijziging van de Werkloosheidswet in verband met het
vergroten van kansen op werk voor langdurig werklozen
(31767);
8 september 2009 (i.p.v. 23 juni 2009):
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Goedkeuring van de opzegging van deel VI van de op
16 april 1964 te Straatsburg tot stand gekomen Europese
Code inzake sociale zekerheid (Trb. 1965, 47) (31267);

Goedkeuring van de op 6 november 1990 te Rome tot
stand gekomen Europese Code inzake sociale zekerheid
(herzien) (Trb. 1993, 123) (31283);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Onderwijs, Cultuur en Wetenschapsbeleid op 16 juni
2009:

Wijziging van de Leerplichtwet 1969, de Wet educatie
en beroepsonderwijs, de Wet op de expertisecentra, de
Wet verzelfstandiging Informatiseringsbank en de Wet op
het voortgezet onderwijs in verband met onder meer het
vereenvoudigen van de procedure voor verzuimmelding
(31829);
Sociale Zaken en Werkgelegenheid op 23 juni 2009:

Wijziging van de Ziektewet om in geval van ziekte in
de vijf jaren na aanvang van de dienstbetrekking
ziekengeld uit te keren aan langdurig zieke oudere
werknemers indien voorafgaand aan de dienstbetrekking
sprake was van werkloosheid van ten minste 52 weken
(Tijdelijke wet compensatieregeling loonkosten bij ziekte
van oudere en voormalig langdurig werklozen) (31869);
Onderwijs, Cultuur en Wetenschapsbeleid op 23 juni
2009:

Wijziging van de Wet kinderopvang in verband met
een herziening van het stelsel van gastouderopvang
(31874);
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieu/Wonen,
Wijken en Integratie op 7 juli 2009:

Wijziging van de Wet milieubeheer en enkele daarmee
verband houdende wetten (modernisering van de
regelgeving over de milieueffectrapportage) (31755).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Voorstel van wet van het lid Van Dijken houdende
wijziging van de Gemeentewet in verband met een
vrijstelling van parkeerbelastingen voor houders van een
gehandicaptenparkeerkaart (30879);

Fiscaal stimuleringspakket en overige fiscale maatrege-
len (31301);

Wijziging van de Woningwet (vereenvoudiging en
herschikking grondslagen en lagere regelgeving) (31722);

Wijziging van diverse wetten op de beleidsterreinen
van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer in verband met het herstellen
van wetstechnische gebreken en leemten, alsmede
aanbrenging van andere wijzigingen van ondergeschikte
aard (31750);

Wijziging van de Wet milieubeheer en enkele daarmee
verband houdende wetten (modernisering van de
regelgeving over de milieueffectrapportage) (31755);

Wijziging van de Wet explosieven voor civiel gebruik
ten behoeve van de implementatie van richtlijn nr.
2008/43/EG van de Commissie van de Europese
Gemeenschappen van 4 april 2008 tot instelling van een
systeem voor de identificatie en de traceerbaarheid van
explosieven voor civiel gebruik overeenkomstig Richtlijn
93/15/EEG van de Raad betreffende harmonisatie van de

bepalingen inzake het in de handel brengen van en de
controle op explosieven voor civiel gebruik (PbEG L 127)
(31779);

Wijziging van de Wet kinderopvang in verband met
een herziening van het stelsel van gastouderopvang
(31874);

Invoering en wijziging van de Wet inkomens-
voorziening oudere werklozen (31893).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, ten geleide van een afschrift van zijn brief d.d.
5 juni 2009 aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal inzake kabinetsreactie OM onderzoek
brand Catshuis (griffienr. 140481.01);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake
Zevende Aanvullend Protocol bij de Constitutie van de
Wereldpostunie, met bijbehorende Akten; Boekarest,
5 oktober 2004 (griffienr. 144229);

een, van alsvoren, ten geleide van het Verdrag van
Singapore inzake het merkenrecht (met Reglement en
bijlagen); Singapore, 27 maart 2006, alsmede een
toelichtende nota bij dit verdrag (griffienr. 144228);

een, van alsvoren, inzake het voornemen tot verlen-
ging van verdragen (griffienr. 144227);

een, van de minister van Justitie, inzake EU evaluatie-
verslag Europees aanhoudingsbevel (griffienr.
143364.01);

een, van de staatssecretaris van Justitie, inzake
ontwerprichtlijn enkele aanvraagprocedure voor een
gecombineerde vergunning (griffienr. 143753).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op de afdeling
inhoudelijke ondersteuning ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van S.M. te D, inzake visum dochter (griffienr.

144225).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissie voor Justitie;

een, van P.H. te V., inzake bezwaren tegen het
wetsvoorstel Wijziging Paspoortwet (31324) (griffienr.
143395.06);

een, van W.L., te H., inzake alsvoren (griffienr.
143395.07).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden van de commissie voor Binnenlandse Zaken en de
Hoge Colleges van Staat/Algemene Zaken en Huis der
Koningin;

een, van fam. S., inzake gewetenloze Rab/Schretlen
oplichters (griffienr. 137407.05).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden van
de commissies voor Economische Zaken en voor
Financiën.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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